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Thank you for choosing a Danby Room Air Conditionar to cool your homa. This Use and Care Manual
provides information necessary for the proper care and maintenance of your new Room Alr Condilioner. i
properly mainfalnad, your alr conditioner wilt give you many years of {rouble free operalion. To avoid
installation diffioulties, read these instructions completely before instaliing/operating your unit

NOTE: This unltis NOT dasigned for through-the-wall installation,

For easy reference, yeu may wart io attach a copy of your sales receipt to this page. Nots following
information provided (on the manufaciurer’s nameplate located on the right side of the unit above the power
cord). This information will be needed when you contact 2 Customer Seivice Bepresentative.

Model Number;

Serlal Numbaer:

Date of Purchase:

Dealer's Name and Address;

Refer to the trouble shooting section of this Use and Gare Manual i the unil is not operating corractly.
If these suggestions do not solve the problem, contact an authorized service representative or

call Danby TOLL FREE: 1-800-26- Danby-

Keep these instructions for luture referance,
This symbal denoles a cautlon or warning

Do not leave a room alr conditioner unatiended in
a space where people oy animals who cannot

raacl to a failed unit are located. A failed unit can
cause exireme overhealing or death in such an
enclosed, unattended space.

Model No. DACE003D DAGROO3D DACA003D
Uit Specificalications
Vollage 116V/B0Hz 115V/i60Hz 115V/60H
Cooling Capacity (Blufh) 6,000 8,000 8,000
noul Waltage 600 810 910
Fnorgy Efficlency Rating (EER) 10 838 8.8
Fan/Cosling Speads 33 33 a3
Cooling Area Coverane (Sa.fl.) 200 325 350
Nolse Level (dB) 47 43 53
Unit Dimensions Widh 17.75% 17,75" a2
Deplht 22.5" 22.5" 24.25"
Height 13.57 135" 14.75"
Window Kit Dimensions  Maxlmum Width 37" 37" g
Minlmum Width 248" 24.5" 28"
Minfmum Helght 155" 15.8¢ 17.8°
Shipping Weight a7 lp 97 Ip 1081

NOTE: Spacificalions are subject to changa without notice for further improvement.
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Model No,

-~ . DACE300D c 4D
Unit Spectizcaﬁc atlons DACBS03D DACH00B3D DACT230
Vollage 115VIEOH2 115V/B0M2 115VIG0HZ 11BV/60HzZ
Cooling Capacily (Blu/h) 8,300 8,500 10,000 12,080
Input Wattage 640 HE0 1608 1220
Eneray Elliciancy Raling {EER) g8 9.8 10 4.8
FanfCooling Speesds 33 343 33 33
Cooling Area Coveraga (So.fL) 215 3506 450 500
Noise Lavel (dB) 47 35 53 58
Unlt Dimansions Width 17.758" 22 22" 27
Bapth 22.5" 24.85" 24.75° 24,257
Helaht 13.5" 14.787 14.75” 14.758"
Window Kit Gimensions Maximum Widih 3 a8" 40" 40"
Mintmum Widih 24 57 258 28" 25"
Minlmum Helghl 15,5 178" 17.8" 17.87
Shipping Weight 871ib 108 1b 106 1y 108 16

. ELECTRICAL SPECIFICATIONS

. All whing must comply with local and national
elecirical codes and must beinstalled by 2
gualified eleciriclan. # you have any questions
regarding the following instructions, contact a
quallfied electriclan.

. Ghecl available power supply and ressive any

wiring problems BEFORE installing and
operating this unlt,

. This 115V aly condiionsr uses 12.0 or less

nameplate amps and may be used in any
properly wirad, general purpose household
receplacle. See Table 1 for specifications for
individual branch cirouit.

. For your safety and protection, this unit is
grounded throlgh the power cord plug when
plugged info a malching wall outiet. ¥ you are
not sure whethar your wall outlet is propetiy
grounded, plesse consult & qualifled
electriclan.

. The wall outlel (3-pin} must maleh the plug {3-
pin} on the service cord supplied with the unit.
BO NOT use phug adapters. See Table 2 for
receplacle and fuse information. il It is necessary
fo use an extension cord fo connect your air
conditfoner, use an approved "air conditicner”
extension cord only. {available al most local
hardware sforss)

The rating plate on the unit contains electrical
and other technical data  The raling piate

Is locatad on the right side of the unil, above the
power cord

Tabile 1: Suggested Individual Branch Cireuit

Nameplate Amps AWG Wire Size*
o012 14

AWGE- American Wirs Gage
* Based on copper wire at 80 °C femperalurs rating.

Tabtle 2: Receptacle and FuseTypes

Hated Volts 125
Amps 18

A
Wall Outlet E\L J
Fuse Size - 15
Time Delay Fuse Plug Typse
{or chreuit breaker)




- ENERGY-SAVING TIPS -

Your Room Air Conditioner unit is designed {o
be highly efficient In energy savings. Follow
these recommandalions for greater elficiency.

1. Belect thermostat setling that sulls your
comlort needs and leave thermostat &l that
chosen seiling.

2. The alr flilter is very sificlenl in removing airborne
dust parficles. Always keep the alr filter claan.

3. Use drapes, curtalns, or shades to keep
direct suniight irom heafing room, but DG NOT
obstruct the air condiioner. Allow alr o circulate
around the unll without obstruction.

" WINDOW INSTALLATION

r

. ELECTRIC SHOCK HAZARD

To avold the possibifity of personal
Injury, disconnect power lo the unit
before Installing or servising.

Tools Needed for Window Installation

Screw Drivers:  Both Phillips and fiat head
Power Drill: 178 inch diamster delll bit
Pencil

Measuring Tape
Sclssors
Carpenters Level
Adjustahle Wrench

To avold installationfoperation difficulties,
read these Instructions thoroughly.

4. Slart your alr conditioner before ouldoor air
becomes hot and uncomforlable. This avoids an
inilial period of discomiort while unit is cooling
off tha room.

5. When outdoor iemperalures are cool enocugh,
use HIGH, MED, or LOW FAN only (depending
on your model}. This clrcutates indaor air,
providing some cooling comfort, and ullllzes
less eleclticity than when operatingon a
cooling setling.

Installation Hard

(© Fiat Washers (8}

= Shutter Brackels {2
(= 374" Sosews (8) E,E;L;? @
(o 1M" Sorews 148) Side Curtain RH (1) -
¢], TopChannel(3) Side Curtain LH {1)
£ Bollom Channal {1}

£) Louk Washers (4
(s 11727 % 1740 Bolts {4) ]

P14 Nuts (4 s
{.} @} Foam Seal
o }

b Mount
f Mot T
nd Cap

¥k *
90° Angle
Brackets (2) Levalling Legs (B)

Your Room Alr Condiioner Is designed for easy

instaliation in a single or double-hung window, NOTE:

This unit is NOT designed for verlical {slider typs)
windows and/or through-the-wal} applications. NOTE:
Save the shipping carton and packing malerials for
future sloraga or transport of the unit. Remova from
carion, the plastic bag contakning the inslallation
hardware kit necessary for the installation of your air
condftioner. Please check the contents of hardware
kit agaist the corresponding modat check list, prior to
Installation of the unit,

Bee Flg. ¢



A\ CAUTION

Because the compressor [s located on the controls
side of the unit {right side), this side will be heavier
and more awkward o manipulate. Inadequate
support on control sids of the unit can result in
persenal injury and damage lo vour unit and
property. Therefore, it is recommended to have
someone assist you during the inslaliation of this
unit,

Your unit §s deslgned io evaporate condensalion
under normal conditions. However, under
exirame humidity conditions, excess condensation
may cause basepan to overfiow to the outside.
The Unit should be Installed where condensalion
run-off cannot drip on pedes!rians or neighboring
properlies

A drain tube connection {exciuding hoss) Is provided
to redirect condensation overilow See Fig. 25

1. Select the Best Location

A. This room air conditioner Is designed io fit easily
intc a single or double hung window. However,
since window designs vary, R may be necessary
to make some modifications for safe, proper
Installation.

8. Make sure window and frame is strusturally
sound and free from dry and rotted wood,

€. For maximum efficiency, install the air condilioner
on a side of & house or building which favors
more shade than sunlight. If the unitis In direct
sunfight, itis advisable to provide an awning over
the unit.

0. Provide sufficient clearance arpund the cabinetto
altow for ample alr circulalion through the unit,
See Flg. 2. The rear of the unitshould be
outdoors and not in a garage norinside a
bullding. Keep unit as far away as possible from
chstacles/obstructions and at least 30" above the
floor or ground. Curtains and other objects within
a room should be prevented from blocking the alr
flow.

E. Be certain the proper elechrical outiet is within
reach of the installalion. Use only a single
oullet clreult rated at 15 amps. All wiring should
be in accordance with local and national
eleclrical codas,

F. DO NOT USE "REGULAR® EXTENSION CORDS
WITH THIS UNIT. Ifit is necessary to use an
extension cord to connect your air conditioner,
use an approved "alr conditioner® extension cord
only {available at most local hardware stores)

G. DO NOT install unit where leakage of combustible
gas s suspected. Your air condflioner may fail io
opetale In alr contalning ofls (including machine
ofis), sulfide gas, near hot springs, sic...

\>< Awnlng

Fence,

Side M. wall, or
abstruction oiher
g:i:b obstacle.
Fi 3. 5 Groung - {




1. Preparation 1o Remove the Air Conditioner
Slide-Out Chassis (All Modeis)

+  Postticn the alr conditioner in the normal
{upright) posltion.

+ Remove the alr filter by grasping the {ilter handle
{on front grill) and sliding it {o the right. Fig 2

» Remove the phillips screw {behind filler)
securing the grill front {o the chassis. {Fig. 4)

+ Remove the phillps screws located on the {ower
leftiright} edge of front grifl. (Fig.3)

*  To remove the front grill, grasp the lower front
corner of the grill, puliing (gently) outward and
upward. {Fig.5)

Hepeal this step an the 3 remaining corners.

« Bofora the front grill can be completely removed
from the cabined, it will be necassary fo
disconnect the {male/female} eleclrical wire
harness located directly behind the front grill.

Fig 6a)
* Remove the two phillips serews (lower left/right

slde of cabinet) securing the slide-oul-chassis lo
the cabinet. Fig.7

NOTE: These screws must be reinstalled
upon completion of the window installation.
{to secure slide-out-chassis)

NOTE: Some modals may be inclusive of an
additional {slide-out chassis) retaining bracket and
sorew located al the front of the chassis, Thig
bracket and screw must also be removed before
attempting to remove the slide-out chassis. Fig. 6

NOTE: This bracket and screw does not have to
be reinstalied upon completion of the window
installation.

+  Grasp the pull handle at the front of the slide-cut-
chassis and carefully slide the alr conditioner out
of the cabinet. {Fig.6)

Please seek assistance for this procedure.

Fig. 1 Fig.2
FHONT PANEL
SCREWS o
i »v"‘
S
i #
Fig. 3 Fig. 4

Fig. 5a

Flg. 8

Fig. 7

}

shBe o
chastis
sbw




2. Assembly of the Upper & Lower Channels,
to Cabinet. (Ail Models)

« “L" Bhaped Top Channel: Install the *L° shaped
channel to the top of the cabinet as shown in Flg.
8 using four {4} 14" scraws.

« “J" Shaped Bottom Channel: nstall the "1)"
shaped channel to the botiom of the cabinst as
shown It Fig. 8 using four (4} 174" screws,

NOTE: Soms models may already have the
bottom channel faclory Installed,

o

Assembly of the Slde Curtalns to Cabinet.
(Al Models)

+ Slide the shutters into the top and boltom
channels as shown In Fig. 8. The shulters are
identified (on frame) as left & right. Attachi the
shutters to the cabinet using lour 1/4" screws on
each side.

4. Installation of Mounting Brackets and Flrst
Sealing Strip (Al Models)
SPECIAL NOTE: Windows come in a varlely of
different designs and styles. Therefore, it may be
necessary 1o modify or improvise on your
particular instaliation.

A. Altach the bracket assembly to the 80° angle
support brackets (Fig. 16} using four 1-4/2% x
114" bolts. (iwo bolls per bracket)

Securs with the four 14" lock washers and four
174" nuts. DO NOT Immediately tghlen thesa
balls as it may be necessary fo adjust the depth
of the bracket assembly, depending on the
depth of your window siii. See Figs. 184 19,

Tesl the bracket assembly in the window befors
Installing, If satisfied, tighten all bolis. Install the
two levelling screws Into the 90° support
brackets, See Fig. 18 If the levelling screws are
distanced too far away from the wait fo provide
adequate stabllity, it may be necessary o shim
this area with a solid piece of wood. See Fig. 78

B. Measure the length of the inside sill and lind the
center as shown Ip Fig. 17.
Models:DACE003D,DACS003D & DACE300D;
Measure B.071" (205mm) on aach side of centar

and mark these points.
Models:DACY003D,DACEE03D,DACI0003D &
DAC12304D:Measure 10.315" {262mm) on each
side of center and mark these poinls.

Align the V-slot on the bracket with each
corresponding mark and mount the brackets (o

the sili using two 3/ "screws & two flat washers
per bracket.

Brackets should be perpendicular to the inside
window sill, with stap (U} bracke! tight against the
sill. See Fig. 78.

C. For proper condengation tun-olf Rwillbe
necessary to adjusi the angle/plich of the window
brackets. This is accomplished by adjusling the
distance of the leveling screw on the cuter wall.
The maximum angle/pitch should not exceed
more than 3/16*. See Fig. 18

174" Sorew

¥ Shapged
Channel

.., "L Shaped
*U* Shaped Channe! Channel
Position (smaller

apaca 1¢ fronl)

Fig. &

e STILRY Frame

Shutlers
-
Fig. ¢
el
V-gioh - o ! o e © =& ° s © o l
o W /1 C O£ 0 0 0030 00 6 |
Bracket Assambly
Assembly Bolts . §0° Angle
Suppornt Brackels
Lavaling Serows e

Fig.- 16

‘ Flg. 17
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5. Installation of the Cabinet
( Al Models)

A. Placs the alr conditioner cabinet into the window
with the “L”* shaped mounting channe! {on top)
positioned fn front of the upper window sash, The
“J” shaped channel on the bollom of the cabinet
should be posttloned in the “racessad” portion of
the track located at the front of the window
brackets. Pull the window down until it rests just
behind the front lange of the {fop) "L shaped
mounting channel. See Fig. 14.

B. Align one fiols in ihe bollom of the cabinet with
one hole in the bracket assembly. Secure the
cabinet 1o the bracket using a /4" sorew
provided. Repeal the same procetiure on the
opposite side of the cabinet Fig. 15

o

Check to make sure the “pitch” {angle) of the
cablnet 13 slanted slightly downward on the
outside. If necessary, re-adjust the levelling
screws In the mounting brackel.Flg. 18

D. Cut the first foam sealing strlp 1o fil the
underside (bottorn) of the lower window sash.
Remove the pesi-off backing on the foam and
attach the foam stip to the sash. See Fig, 13,

)

"L.* Shaped Foam Strip
WMounting

S i Channel
M“‘M
Fig. 14

|




§. Installing the SHlde-Qut Chassis into Cabinetz

{please sesk assislance for this procedure)

»  Carelully sfide the air conditioner back into
the cablnet. (in window)

Note: Ground wire mus! be re-installed
before completing next step.

*  Reinstall (slide-out-chassis) security screws
removad earlier from the owar leftright) side of
the cabinal. Fig. 7

+  Expand the shulter frames {lully} on each side
and secura the top of the shutter frame to the
window sash using ane 8/4" screw & flat washer
‘on each side. Fig. 23

* Install a shulter clamp on sach side of the
{lower) shutler frame and secure to window sil
using one 3/4" screw & flat washer on each side.
Fig.2a

7. Reinstalling Front Grifl {All Modais)

Before re-Inslaling the front grill back on the
cabinet, you must re-connect the (maleflemale)
electrical wire harness between the front grill
control panst and the main {cabinet) unit.
{Fig.5a) Make sure the elaclrical connection is
tirmly and securely altached,

* Position the front panel on the cabinet slarting at
tha top. The front panet fock labs must be
inserted Info the relalning slols in the cabinet.

* Fepeal this procedurs on &l sides, making sure
{he frash alr ventifation lever arm and power cord
ars properly installed back to their orginal
position on the front grill,

*  Secure the front grill to the cabinet using the
phillips screws removed earfior. Fig's. 3 & 4

» Re-install the air fitler,

+ Cutthe second foam seal to # the opening
belween the top inslde and cutside window.
See Fig. 24.

+  Some installations may require additional sealing
around the window and alr conditioner. Chaok for
any air leaks and seal where necessary.

*  Under very humid conditions, waler removat may
be excessive enough {o overliow from the rear of
the unit or Increase noise levels of the alr
conditioner. if this eceurs, you may want to altach a
seclion of (garden) drain hose {not included} to
the drain plug loealad at the rear of the unit, this
will permit condensalion to run off more
converiently. See Fig. 25,

Ty

i T

Chasris
BRI

Fig. 7

"' S TR Shutter
\ /’M Claimp

Fig. 23

7

74
‘%N/// Flg.24
VA 4
\ Drain Hosa
{net includedy
Fig. 25




7. Electronic Control Features

LED DISPLAY: The LED window displays the
lollowing information independantly.

+  Set Cooling Temperalure

Ambient Room Temperature

Aute on/ofl Timer Programs

E1 = {Clean Alr Fliter)

* & =

NOTE: During normal operating conditions, (afler all
seltings are complele) the LED readout will always
default to show {display) the "amblent room
temperalure”. In order to view the "set" temperature
of the alr condilioner, press either of the tempearature
: key pads onhce.

(") POWER SWITCH: tums power onfoff

SWING: Aclivates the automatic air swing
{oscilation) lealure.

{ENERQGY SAVER): Press and hold the "SWING
keypad for 3 seconds to activate the ENERGY
SAVER program. This program Is designed to
reduce energy consumption by Hmiling {restricting)
cperation of the fan molor with the operation of the
COMPIessor. i.e. :

compressor off / {an off

compressor on/ fan on

NOTE: When the ENERGY SAVER feature is not
selected, the fan motor operates conlinuously,
even alter the compressor (cooling mode) has
cycled off. ie,

comprassor on / fan on

comprassor off /fan on

MODE: Acilvates the FAN or CODLING mode.

TIMER; Activates the auto start or auto slop timer
program from 0 ~ 12 hours. {1 hour increments}

ONE TOUCH: Activales a (factory) pre-set
temperalure satiing of 22°C {+/ - 200G) 71.60F,

FAN: Aclivates fan speed selfings. {High, Medium,
Low)

& KEYPAD: Activates (increases) temperature
selfings.

wr KEYPAD: Activates (decreasas) temperature
settings.

1a

Control Panet

Walt three minutes before adjusting/changing
temperature setings. Adjusting temperatures oo
quickly may cause the comprassor overload lo
trip, resuliing in & blown fuse.

Fresh Air Ventilation should be kept in the
“closed” position dusing air conditioning mode.
Fresh Alr Ventilation should be kept in the "open”
position during “fan mode” only when clearing
smoke andfor odors from the room.

0

Frosh Al
. Venlilation
Swilch




POWER;
Prass the POWER keypad 1o tum the unit onfofl.

A TEMPERATURE SETTINGS!
Prass the up keypad to Increase the sel (operating)
temperature of the air conditioner. Each fime the
keypad is pressed the tempesature Is Increased as
follows;

2O9F {Farenhelght Scale) Maximum Setting 80°F
10C {Celsius Scals} Maximum Selling 319C

¥ TEMPERATURE SETTINGS:

Press the down keypad to decrease the set
{operaling) lemperature of the alr conditioner. Each
fime the keypad [s pressed the temperature is
decreased as {ollows;

2°F {Farenheight Scale) Minimum Selting 60°F
190 {Celsius Scale} Minimum Setting 169G

SWING:

Press the SWING keypad lo activats the automalic
air swing {oscillation) feature. The green pilot light
adlacent to the SWING keypad will luminale,
identifying the selected mode is operational. The
vertical louvers will oscillate back and forth {side to
side) automatically sweeping cold air zliernately for
comiorlable cooling. To stop the alr swing fealure,
press the SWING keypad again, the green pilot light
adjacent lo the keypad will go off

(ENERGY SAVER):

To aclivale the ENERGY SAVER festure, press and
hold the “SWING" keypad for 3 sesonds.

The grean pllot light directly above the ENERGY
SAVER mode will lluminate, identiying the selected
mode is operational. The ENERGY SAVER program
hslps o reduce energy (electricity) consumption by
controlting {imiting) operation of the fan motor with
the operation (cycles) of the compressor, le.
compressor off / fan off

compiessor on f fan on

if the ENERGY SAVER leature is not activated, the
fan will operate continuously, even alter the
cormpressor has cycled off, Le.

compressor on / fanon

compressor off / farion

NOTE: The energy saver feature operates in
"cooling” mode only.

MODE:Press tis keypad lo selsc! the appropriate
operating mode. (Fan / Cool) Each depression of
the MODE keypad wiil alternate between the

11

“COOLING® and "FAN* mode. The green pilot light
directly above the COOL or FAN mode will
fHluminate, dentifying the selected mode s
operalional.

TIMER:

Prass this keypad o aclivate the "auto slan / aulo
stop” timer programs. Aute start/stop programs can
be programmed from 0~ 12 hours Each
depression of the TIMER kaypad will increasss the
selected time in 1 hour increments.

AUTC -START:

Before activating the "auo « start” program, you must
first select {ssl) the opsraling conditions of the air
condilioner. (L.e. lemperature setting and fan speed).
UOnce the sellings ara complele, the air conditioner
must be switched off. {non-operational)

Depress the TIMER keypad and the auto-start time
wil appear in the LED display, select the required
time (0 ~ 12hours} and the alr conditioner will start
automatically at the established time.

AUTO -STOR:

Turn tha air conditioner on and select the required
oparating conditions. {l.e. emperature selling and
fan speed). Daprass the TIMER keypad and the fime
will appear in the LED display, select the required
auto stop time, (0 ~ 12hours) and the air conditioner
wili stop automatically at the eslablished time.
NOTE: itis nol possible to operate both the
“aulo-starl” and “auto-stop” feature within a
single program. All aute-fimed programs are
automatically erased after the setprogramis
complete,

CNETOUCH:

Press this keypad to activate a pre-set {factory}
lerperature setting of 228C + /- 20C {71 6°F). The
alr conditioner wilt operate and maintain the indoor
temperature af \hils selling.



- OPERATING INSTRUCTIONS CONTINUED -

FAN:

Press this keypad 1o activale the appropriate fan
speed selling. Each depression of the keypad wilt
allemate through High, Medium, Low fan speed
oplions. The green pilot light directly above the FAN
speed opfion will iluminale, identifying the fan
speed selected.

E1 = CLEAN AlR FILTER;

A message prompl “E1" will automatically appear in
the LED window indicating, when It is fime to clean
the air fllter. The E1 program is a (built-in) time
device that operates based on total (air conditioner)
running time, it s very important {o keep the air filter
clean at all tmes in order fo maximize cooling
afficiency. {Ses Cleaning Alr Fillsr) The air filter
"must” be cleanaed when the “E1” message is
displayed. To cance! (gliminate) the E1 message
from the LED display, the alr conditioner "must’ be
disconnected (unplugged) from the powsr supply
and re-connected. This action aulomatically re-sets
the "E1" program internal time devics.

NOTE: In the event of a power fallure, the "E1”
program is automatically re-set, therefore we
suggest you remove and clean the filler belore re-
starting the unlt.

TEMPERATURE DISPLAY CELSIUS/
FARENHEIGHT:

Itls possitle to changs the LED temperature display
to read “Celslus” or ‘Farenheight”, by pressing the
(temperature) & keypads simultaneously, The green
pilot fight under tha "PCF* {lemperature symbol} will
Hluminaie, identifying the mode selection.

" CARE AND MAINTENANCE -

When servicing the air conditioner, be sure to
turn the air conditioner to the “OFF” position
and disconnect the power cord from the
electrical cutlet.

1. DO NOT use gasoline, banzine, thinner or othar
chamicals on the air conditloner, as these
substances may cause damage to the palnt finish
and deformation of plastic parts.

2. Never atfernpt to pour water directly on unit as
{his will cause deterioration of the slectrical
insulation.

3. Whan the alr inlet grill and cabinet are dirly,

wash In lukewarm water, (below 40°C /104°F)
For very dirty conditions, wash with scapy water
or & neulral cleaning agent

AIR FILTER INFORMATION

The air tilter plays an imporiant role eifecting overall
parformance levsls of any air conditicner. A clean air
filter will maximize cooling efficlency. A dirty air filler
wilt mifimize cooling efficiency. it is important to
keep the &l filter “clean’ at all fimes. This unil is
incluslve of a program that will display a message
prompl "£1” (= CLEAN AIR FILTER) In the LED
display indicating when it Is lime o clean the air
filter.

AlR FILTER REMOVAL;

The air filter is located behind the alr Intake frant
grifl. To remove the air filter, grasp the filter handie
located on the front of the grill and sfide - it {oul) to
the right.

To reinstall the air filter, reverse

thg above procedures.

CLEANING AIR FILTER

1. Use a vacuum cleaner with soft brush atiachment
to remove heavy scll.

2. Wash the filter in lukewarm waler, {bslow 40°C
104°F): i the Hiter s very dirty filter, wash with
soapy waler or a neuirat cleaning agent. {NEVER
WASBH AIR FILTER IN DISHWASHER)

Do not use harsh cleaning chamicals to clean the
filter as they may damage the plastic and filler
mesh.

3. Rinse the filler with clean water and
dry thoroughly before re-instaliing.

NEVER opersate the alr conditioner without the
alr filter, as dust/dirf particles can contribute to
equipment faillre.

End-of-Season Care

1. Operate the fan only (high speed) for half a day
to dry out the inlernal components of the unit.

2. Turn off power and remove plug from walt socket.

3. Clean alr filler and exterior cabinet.

4. Store air conditioner {covered) In a dry location.



Frequenily, a problem Is minor and a service cal

_ TROUBLESHOOTING GUIDE .~ -

1 may not ba necessary, use this troubleshooting guide for a
possible solution, [l {he unit continuss to operate impropery. call Danby’s Toll Free Number 1-80(.263.2529 for
assislance, or call one of our service dopots listed In the enclosed “Authorized Service Depol” listing provided

duiing hot and humid weather,

with this unit. ‘
Bifficulty Possible Cause Suggested Sclution
Alr conditioner will No powear lo ynit. Check conneclion of power cord to
nol operate. power soLirce.
- Cheek Tuse or cirouit breaker
Check the appropriale seiling is salected
Inefficient or no cotling. | Dirly alr filter. Ciean or repiace air filier.
Unit size ineppropriate Check with dealer to datermine proper unit
for application, capacity for application.
Blocked alr flow. Remove obstruction from grill or
outdoor louvers.
Power interruption, satlings Turrt the unlt off and wait 5 minutes belote
changed too quickly, or allempting 1o restart
sompressor overload tripped.
Nolsy unil. L.oose parts. ‘ Tighten lcose parts.
inadequale support. Provide additional support to unit.
QOdors. Formation of mold, mildew, or Clean unit thoroughly.
algae on wet surfzces. Place algaecide tablel in base pan.
Water dripping outside. | Condensation run-off is normal | Add flexible tubing to redirect water flow,

sea Fig.26

Water dripping inslde.

Unitis net proparly angled o
allow water to diain cutside.

Unit must bs installed on an angle for proper
condensation run-off. Chack the unit and
make any adjustments.

lce or frast bufld-up.

Low oulside temperature.

Unlt alr filter is dirty.

When outdoor lemperature is approximately
85°F or below, Trost may form when unitis In
cooling mods. Switch unit to FAN {only}
operation unti! frost melis,

Remove and clean filter

NOTES:

qualified technician,

2 When unitis installed using proper insiallation steps, unil Is properly pped towards the ouldoors
to allow for condansation run-off
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£, ¥ ciroult breaker Is lripped repealadly, or fuse is blown more thar once, contact a
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LIMITED AIR CONDITIONER WARRANTY

This quakty produst is vanented to be fres from manalacturer's dalects in materlat and workmarnship, provided that the unitis used under the nommal epainting
cantifions Interded by e manpfactuier, ’

s wanenly Is avaisbls only to the persn to whom the ui wes oighnally sold by Danby or by an autherzed distibutor of Danby, and is nomtransierable.

TERNS OF WARRANTY

Firs! Year During tha fist yoar (1), any electical parls of his proguct towns ta b defective, inchuding any sealed syslemunits, vitbe rpaied or
iepeced, stwiamanior’s opfon, atnd chaige to the ORIGINAL purchaser,

Second Foogh Duringthe nex! four years (43 any part of the sealed system found to be defectve {consisfing of compresser, corddenser, evaporator,

Filth Year dryer end ol related fubiny) willbo replaced without charge. The pruchaser shallpay for 2l labor and retum Ireight during tis four year
{4) petiod for sepa or teplacement of any sealed syslem companents. Any unf belig diagnesed as nen-tunctiona! dus to sealed syslem
Fafute and waranling an exchengs during lhe exsting four {4 vears witbe sublect to an appionriats depretiation or user fee, including
eny and sHireighl charges boing levied againgt the consumar

To obisls Contact yaur daaler tronmyehom your unit was purchasad, or contact your neares! avlrerfzad Danby sarvics Fepot, wher senvice

Serie fnust be pedomzd by a qualfied service tschaiiian. ¥ servive b perfarmed on the kenlts by anyone other than an zuthurized service

depal, or the unit s used for commerciaf appricalien, all obligations of Dantiy undar s warranty shal be al an end.

EXCLUSIONS
Save s herein provided, Danby Prodiels Lintted (Canada) or Danby Products Inc. (USA), there are no other vramanties, condidons, 1eptesentations o1
guatantees, express or implied, made of intanded by Darky Products Linvied of its aullrocized distibulors 20d 2 ofber wamanges, Londifons, represeniations o
guaraiees, inchuding any varanties, condiions, representalions or guaranieas underany Sals of Soods Act or fie legislation or slatye s harehy expressly
exciuded. Seve as heretn provkied, Darby Prodirets Limifed (Conadal or Danby Products ine {LL.8.A}, shall not b responsible forany damages to persons or

» property, including tha uni isel, hovsosvar cavsed o any consequentia! damages arising from the mallunciion of the unil am} by the purchase of the unl, e S
Qﬁ?} purchaser does hereby eyiee lo ndemelly and savs hiaimless Danby Products Limised from any claim for damages o peisons or property Caused by the uall L.:Q
“:{§ GENERAL PROVISIONS *}5(3
Qﬁn o waranly o itsutanos hereln contaned or sel oul shallapply when dumage o repalris caused by any of ths folloving: (’»3!‘
A8 p g 0,'\,0
N 4} PoworFaime. (A
, X . %)
24 %) Damageinransi or when moving (e eppliance. e}i{*
9) lmpropar pover suppy such e low vollage, delectve housa whing or liadsquale fusen. Q’,{‘)
q;g 4) Aceldenl, alsration, abuse or misbse of the applance such as fradequale alr chioulafon It fe 1oom o abnormal opetating condiions, 'f;*é
Q‘Q {exiremely bigh or low room temparaiie] ' S\)?,,
@é 5 Uselor commercial or industial prposes @fﬁ
6‘~;§s @ Flu, waler damage, telt, war, riol, hostiity, acls of God such as hurricenas, floods ate. 43*{*
( 3 A , (*:)
&, T Service calls resulfng I customer edusation (&?
} Proof of purthase dale vifl be required femmmsﬂycia‘s}s; 50, pleass rateln il of sale. Inthe event waranly service 15 required, prasert s dotumart to our ":.\’3
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Nous vous remercions d'avalr cholst un climatiseur de chambre Danby pour refroidir votre iogement. Ce manus!
d'utifisation et d'antretien fournit les renselgnaments nécessaires pour prendre soin et enfretentr volre nouveau
climatiseur de piéce. S est adéqualament entretenu, votre climaliseur vous donnera da nombreuses anndas
dutilisation sans probleme. Pour éviter toute difliculté dinstallation, veuiliez lire les présentes Iinstructions,
complétement, avant diinstaller et de faire fonctionner volre apparel.

REMARGUE : Cot apparell n'a PAS 616 congu pour ung installation & travers une paroi.
A tits de référence, vous pouvez agrafer & cetle page uns copie de votre regu d'achat de l'appareil. inscrivez les
ranseignements sulvants fournis {sur la plaque signaiétique du fabricant figurant sur le cté droit de Yappareil au-

dessus du cordon d'allmentation), Vous aurez besoin de ces renssignements si vous contactez un teprésentant du
Bervice & la clienidle.

Rurnéro de modéle;

Ng;mére: de série:

Date ds l'achat;

Nom et adresse du concessionmnaire:

Veuillez vous reporter & la section du dépannags figurant dans ce manuel d'utilisation el d'entrolian, sil'appareil ne
fonctionne pas corectemeant S cetie suggestion ne résout pas le probléme, contactez un représentant aulorisé des
servicas ou appelez direclement Danby, sans frals, au numérs ® 1-800-26- Danby

Ne lalssaz pas un climaticaur de plice sans surveillance
dans un espace ol se trouvent des gens ou dag anlmaux

Veulltez conserver ces Instructlons pour de futures
références.Ce symbole Indique une mise en garde
ou un avertissement,

qul na peuvent pas réagir & un appareil défailiant.
Un apparell défalllant peut causer une surchauffe exiréme
ou eptradingr la mont dans un lel espace sonling et
sans survelifance,

Modéla No., DACS0O3D DACS003D DACI0E3D
Fiche signaldtigue
Vollage 115V/B0Hz 116V/60Hz 115V/80Hz
Capacils de reficidissement {Biu/h} 8,000 8,000 g.000
Puissance d'entrée 800 B10 510
Regims nominal d'efficacid Snergdligue (EER) 10 9.8 g8
Vitesses vontilateurfrefroldissemant 3/3 33 313
Dimansiens da ['aire de refroldissement (pleds?) 200 325 350
Niveau du bruit (dB) 47 49 53
Dimensions dp Fanparell Largaur 17.75 po 17,75 po 22 po
. Profondeur 225 po 225 po 24,25 ny
Houleur 135 po 13,5 po 1475 po
Dimenslons ensemble fenéire Largeur maximum 3 po 37 po 4080
Largeus minimum 24,5 po 24.5 po 2B po’
Hauteur minimum 15,5 po 15,5 po 17.8p0
Polds d'expddition 87k 37 1b 1081

Remarque: Les spécifications peuvent dlre changées sans avis, 3 litre d"amélioration.
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Model No. DACG3000  DACES03D  DAGI0003D  DAC12304D
Unit Specificafications
Voitage 115V/{60Hz 116V/60Hz 118Vi60Hz 115V/B60Hz
Cooling Capacity {Btu/h) 5,300 8.500 10,000 12,608
Inpul Waltage 840 120 1000 1220
Energy Efflclonsy Ratlng (EER) 8.8 9.4 10 9.8
FanfCooling Spaeds 33 . 213 33 33
Cooling Area Coverage {Sq.fL.) 218 350 450 500
Nolse Lovel (dB} 47 55 53 £6
Unit Dime Width 17.75p0 Z2p0 22po 2Zno
aslans Bepih 3% 5p6 4,250 54.25m0 742500
Helght 13,5p0 14,75D0 14,78po 14,78po
Window Bl Dimenslons . Maximum Width 37pa 40po 40po 48po
Mintmum Width 24,5po 28p0 Z28po 28pe
Miniminn HBEQh! 15‘\55“3 1716[}0 1?;Sﬁ° 3?;3‘30
Poids d'expadition 97k 108 1 108(b 10816

PECIFICATIONS ELECTRIQUES

1. Tous les cablages doivent &lre conformes aux
codes glectriques locaux et nationaux ef doivent
étre installes par un électriclen qualifié. Slvous
avez la moincre question au suje! des nstructons
ci-dessous, confaclez un Electriclen qualilis.

2. Vérnfiez la fourniture dalimaniation €lectrique
disponible et résolvez tout probléme ds cabiage
AVANT d'insialier et de faire fonclionner cat " ;
appareil. plupart des quincailleries).

3. Ceclimatiseur &2 115V utilise 12 ampéres ou moins
de puissance neminale et peut élre ulilisé avec

5. Laprise murale (& 3 broches) doll correspondre &
ia fiche & 3 broches sur le cordon de service fourn
avec Fapparell. N'ulllisez PAS de liches
d'adaplation. VYolr ls Tableau 2 pourles
rensoignements sur les prises de coutant et les
fuslbles. 54 est nécassaire d'uliiser une rallonge
électriqua pour brancher volre climatiseur, utifisex
une rallonge dleclrique approuvés [our «
climailseur » exclusivemnent, (disponible dans ia

3. Laplague signalétique sur Yapparell contient dos
données dlectriques ef techniques; elle se trouve

toute prise de courant domasiique de but général,
adéquatement cablfe. Volr le Tableau 1 pour les
spécifications pour chrouit de dérivation individuel.

4, Pour volre sécurité et votre protection, cat appareil
ast mis & I3 masse par la fiche du cordon
d'alimentation lorsgu'elle est branchée dans une
prise murale correspondants. Si vous n'éles pas
gertain que voire prise de courzani murale gst mise
& la masse adéquatement, veulllez consulter un
éleclriclen quatifie.

Tableau 1 ; Ciroult de dérlvation individue! suggéré
Pulssance nominale : ampéres  Calilye AWG"
50312 14

AWG Amerean Wirs Gage
* Basé sur un 1 da cuvre & yne valaur limite de température
de 60 C.

surle 6018 droit de fapparel], au-dgssus du cordon
d'alimentation.

Tabloau 2 1 Types de prises de courant et de fusibles

Vollage nominal 125
Amps 1B
Prise da courant murale 11
]
Dimensions du fusitle 18
Fusitlo & relardement Type de fiche
{ou disjoncleur}




- CONSEILS D’ECONOMIE. D'ENERGIE '

Votre climatisour de piges est congu pour élre
d'une grande efficaclté dans I'"économie d'énergle.
Pour Faugmeantar encors, veulllez suivra les
recommandations cl-dessous ¢

1. Séleclionnez Un réglage du thermostat qui
convisnne aux bescins da volre confort st lalssez
fe thermostat au réglage cholsi.

Le filre & air est lres efficace pour éliminer les
particules en suspension dans 'afr. Gardez
toujours {e fiflre propte.

Ulilisez des draperies, rideaux ou stores pour
ampécher les rayons directs du solell de réchauffer
la piéce, mails n'obstruez PAS le climatiseur.
Permellez & I'alr de circuler avlour de Papparell,
sans obstacls,

“  INSTALLATION DANS UNE FENETRE .~

Qulils nécessalres pour installation dans unre fenétre
Tournevis Atéte Phillps st plate
Percsuse électigue  Méche de 1/8 po de diam
Crayon
Ruban & mesure
Ciseaux
Clé réglable
Nivaau & bulle

_ Danger de choc électrigue

Pour éviter fa possiblité d'une blessure
corporelie, débranchez l'alimantation da
f'appareil avant sorinstallation ou son
entralian.

Pour éviter les difficullés d'nstaliation et da
fonctionnement, veulllez lize les Instructions
attentivement,

4. Commencez & falre fonctionnar volre climatiseur
avant que 'alr extériaur ne soit chaud sl
inconfortable. Cela évilera une période d'inconfort
lorsque lapparsil commanes & refroidir {a piéce.

Quiznd les lempéralures extérieures sont assez
traiches, ulillsez seulement fe ventilateur & la
vitesss ELEVEE, MOYENNE OU FAIBLE {selon
volre medéle). Cela fait clrculer Pair intérieur of
produit un cerlain refroidissamant conforiable e
ulifiss moins d'éleclricité que Jorsgu'on fait
fenctionner le climaliseur en mode relroidissement.

carton, le sac en plastique qui confient la frousse de
guincaillerie nécessalrs pour Iinstallation de volre
climatiseur. Veuiliez vérifler le contenu de 1a tousse de
quincaillerie diinstallation en le comparant 4 Ia liste de
vérification du modéle correspondard, el ce, avant
instaliation de Fappareil.

Voir fig. 1

Rondelies plates {8}
{we Vis de 34 po ()
{m  Visde 14 po (18}
(i\‘_;‘ Canal supsriewr (1)
f= Canalintériour (1}

' Flg, 1 Quineatiterle dinstallatio
€ Rondalies do sécurllé (4]
(Fzzmen \is 1142 po x /4 po (4]

%ﬁ‘ﬂmpon da larmeius {2)
D

Rideau latéral drolt {1} 7
O Ecous 14 pof4)

i

Vaolre climaliseur de chambre a &lé congu pour tne
instaliation faclle dans una fendtre A chissis 4 guiioline
simple ou doubla.

REMARQUE: Ce! apparell na pas éié cangu pour das
fenétres verticales (de type coulissant) ou powr élre
instalié A bravers une parol. BEMARQUE: Consarvez is
carton d'expédition et lo matdrie! d'emballage pour futur
enfreposage ou transport de Fapparsil. Otez fapparali du
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Comne le compresseur se frouve du ofls des
commandss de Furilé (cdté drolt), ce coié est plus
fourd et plus difficlle & manipuler. Un soutien
inapproprié du cité des commandes de Fapparell
peut causer des blessures ot endommager fappareit
at d'autres biens mobiliers. C'est pourquol i est
recommandsé que queluu'un vous alde au cowrs de
Vinstellation de cet apparsil.

Votre apparell a ét¢ congu pour que Ia condensation
s'évapore dans des condifions normales. Cependant,
en présence dune humidité extréme, un surplus de
condensation peut provoquer un débordement de la
cuvatie de base vers P'extérieur. L'appareil doil élre
installd de telle sorte que lécoulement de la
condensalion ne se déverse pas sur das passanis ou
sur des proprigtés avnisinanles.

Une gonnexion de luyau de drainage (& Fexclusion du
tuyau} est lournie pour réacheminer la débordement de
la condensation. Voir flg. 25.

EI

Choix du meilleur endroit

Ce climaliseur pour chambre a élé congy pour éire
installé facltement dans une lendlre & chéssis &
guillotine simple ou double. Cependant, comme Je
design da la fendlre paut varier, il peut dire
nécessalre d'y falre qusiques modiflcations pour
une Insiaffalion séouritaire et appropride.

Asstirsz-vous qus la fenéire et son chassis sont
structuraliement solides et exempts ds bois sec ot
pour.

Pour un maximum d'efficacits, Instaliez le
climatiseur surle ¢ité de la mafson ou de
{immauble qui se trouve plus souvent 4 Fombre
quau soleil. SiPappareil est directement sous fes
rayons du soleil, | est recommandable dinstaler un
auvent pour proléger lunité.

Lalssez suffisamment d'espace libre aufour dy
caisson pour permelire une ample circulation d'air
& travers Fapparell. Voir fig. 2. L'arriére de
Vapparell doit donner sur Pextériewr de la maison et
non pas dans un garage ou & lintérieur dien
immeuble. Tenez 'appareil aussi loin que possible
de tout obstacle ou obstruclion el au moins & 30 po
au-dessus du plancher ou du sol. |l ne faul pas
que les rideaux ou d'aulres cblals & Iintérleur de Ta
pléce pulssent bloquer fe flux d'air.

Assurez-vous que la prise élecirique appropride se
trouve & la portée de 'installation. N'utilisez qu'un
clrcuit & prise unique caleulé a 15 ampéres. Tout fe
céblage doit 8tre conformae aux codes électriques
locaux et nationaux,

F. N'UTILISEZ PAS DE RALLONGES
ELECTRIQUES « ORDINAIRES » POUR CET
APPAREIL. 54 est nécessalre d'utiliser une
ralfonge pour brancher votre climatiseur, utilsez
urlquement une rallonge approuvée pour «
climatiseur » {disponible dans Ia plupart des
quincalileries iocaies)

. Ninslallez PAS apparell 3 un endroif ol on
soupgenna une fulls de gaz cormbustibles. Volre
climatisetr sul tomber en panne dans ung
atmosphére’qui sontient des hulles {y cotprls des
hulles pour machines), des gaz suifurés, ou sl ast
prés de sources tfeau chaude, elo.”

~._ =~
T ‘ T
’// f;j 12 pimin.

20 po
min,

Fig.2
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1. Préparalion pour enlaver le chissis coulissant
du climatiseur (Tous les modéles)

Mettez fapparell 2 la position normals {verticale).
Enlevez le fillre & air en salsissant la poignée du
fiitrs {grille frontale} et en la glissant vers Ia droite.
{Fig-2) ‘
Enlevez Iz vis & tle Philips {deniére fe filtre} qui
fixa la gritle fronlale au chissis. (Fig. 4)
Enlevez les vis & 18te Philips se trouvant sur Pardle
de Ia grille rontale {4 gauchs et 4 drolle en bas).
(Fig-3)
Pour entever 1a grille frontele, salsissez le coin
infériaur frontal de Ia grille, tirez (gentiment} vers

* Vextérleur et lintérieur, (Fig.5}
Répélez celie dlape pour les 3 coins reslants,
Aven! que la grille frontals solf complétement
enlavée du calsson, il sera nécessalre de
débrancher le harnals des fils électriques (méle st
femelle} situé directement derridre la grille fronlale.
{Fig. 5a)
Enfevez les deux vis Philips {c6iés gauche/drolt du
calssen} qui fixent ls chissis coulissant au calsson.

{Fig. 7)

REMARQUE : Ces vis dolvent 8lre iéinstaliées & fa
fin da Finstallation dans Iz fendlre (afin da fixer le
chissis coulissant),

REMARQUE : Certains modéles pauvent étre
nécessiler une bride de fixation et vis
supplémentaires {chéssls coulissant) & lavant du
chassls, Cetlle bride ef ¢catie vis dovent ausst &lre
eplevées avant d'essayer 4 enlever je chassis
coullssant extérieur. {Fig. 6)

REMARQUE ; Ceite bride et cetie vis ne dolvent
pas btre réinstaliées & 1a fin de linstallation dans la
fendire.

Salsissez la poignde qui ss trouva & lavant du
chissis coullssant, et gfissez avee soinle
climatiseur en dehors du calsson. (Fig. 6)
Vauillez vous faire aidar pour csite prosédurs.
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Montage des canaux supérisur et inférigur
sur le caigson {Tous jes modéles)

Canal supérieur an forme de « L» Installezle
canal en forme de « L » au-dessus du calssen tel
que moniré & Ia Fig. 8, en wliilsant quatre (4) vis de
14 po.

Canal inférleur en forme de « U » ; Installez 12 canal
et forme de « U » au bas du calsson tel que monlré
& la Fig. 8, en ulillsant qualre (4} vis da 174 po.
REMARQUE : Cerlalns modales peuvant déja avolr
le canal inférieur installé A fusine,

Montage des rideaux latéraux au calsson
{Tous les modeles)

Faites glfsser fes volels dans les canaux supérigur
et inférieur, comime moniré 4 ia Fig. 8. Ces volets
sont identifids (sur le cadre) en tant que volels
gauches ot droits. Fixez les volels au calsson en
utilisant quatre vis de 1 po sur chague coté.

Instaliation des supports de montage et de
la premiére lislére & calfeutrer

{Tous fes modéles)

REMARQUE SPECIALE : Les fenétres présantant
toute une varis!é de styles différents, Clest
pourquol il paut 8lre nécessaire de modifier ou
dimproviser votre installation particuliare.

Fixez lensemble supporl aux suppaoris angulaires
de 90 (Fig. 16} en ulilisant les boulons de 1,5 po x
144 po (deux par support),

Fixez avec las quairs rondelles de séoudité do 1 po
et les qualre écrous de 1 po. Ne serrez PAS & fond
irmédiatement ces vis, car il pourralt &ire
nécessaire d'ajuster la profondsur de lensemble
support en fonclion da fa profondeur du cadre de
volras fenétre, Voir Figures 18 & 18, Vérifiez et
testez Fensemble supporl dans la fenéire avant
finstallation. Slvous &les salisfal, serrez toutes les
vis, installez les deux vis niveledses dans les
supports angulgires de 90° {équerre). Voir Fig. 16.
Siles vis niveleuses sont trop distantes de Ia parol
pour fournir une stabililé adéquats, § peut lre
nécessalre de diminuer calle distance au moyan
d'une solide pldee de bals. Yoir Fig. 19.

. Mesurez |a longueur de Fintérieur du rebard de la

fonétre et trouvez le contre, tel quilest montré 4 la
Fig 17.

Modéles DACB0O3D,DACS003D & DACSE3000:
Mesurez 8.071 po (208mm} a parfir de chague
cité du centre et marquez ces poinis,

Modéles DACI003D,DACS503D, DACIO003D

& DAC12304D: Mesurez 10.316 po (262mm) &
partir de chague célé du cenlre et marquez ces
polnts. Alignez la fente en V sur le support
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aveo chague marque corespordante et monlez les
supporls sur le rebord en utilisant deux vis de 34
po et 2 rendelles plates par support.Les supporis
doivert &lre perpendicutaires au rebord inférieur do
la fenétre, avec le support en (U} serrd conim e
cadra. Volr Fig. 18. .

o

Four un écoulement approprié de la condensation,
i sera nbcessaire dajuster Fangle de calage des
supporis de la lendlre, Cela se fail en ajustant fa
distance de la vis hiveleuse sur la parol extérieure,
L'angle de calags maximum ne doi! pas dépassser

3/16 po, Fig. 18.

‘u«ﬂw iz de 14 po
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5. Installation du caisson forma do o 1.x g, 14

{Tous les modaies)

A. Placez le caisson du climatissur dans la fonétre
avee le canad de monlage enforme de « L » {en
haut) positionné 3 Vavant du cadre supérieurda la
fenélre. Le canalen forme de « U » au bas du
caisson doit &lre poshionné dans le retralt de la voia
qui se trotve & Favant des supporis de la fenétre.
Tirez la fonétre vers la bas jusuu'a ce qu'ells repose
luste derrire le rebord frontal du canal de monlage
anforma do « L » {supérieur} Vair Fig. 4.

B. Alignez un frou au bas du caisson avec un trou de
ensembla support. Fixaz lo calsson au support
avee une vis de t po, foumnte. Hépétez sur e cilé
opposd du caisson. Fig, 15,

C. Véiifiez pour vous assurer gue lnclinaison {angle)
du caisson est Mgdrement dirigée vers lebas &
extériour. Sinéoossalre, réajustez las vis
nivaleuses dans la bride de montage. Voir Fig. 18.

D. Coupez la premiére lisidre & callaulrer enmousss
pour gu'slle se fixe adéqualement au-dessous du
bas du chassis de fafendire. Enlever le dos
détachable de la mousse el fixez-le au cadrs. Voir
Fig. 13.
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6. Installation du chéssis coulissant dans le

calsson T e

{veulilez demander de Yalde pour celte étape) P e

Failes glisser avec soin |e climatiseur vers 'anfére i e
dans fe caisson {dans la fenéire). COULISSANT
Remarque : Le i de mise & 1a terre doit &tre

réinstallé avant de procéder

& la prochaine étape, Fig.7
Réinstallez les vis de séourité {chissis coulissant)

enlevées plus tel, sur le cté (cOlés gauche et

droit inférleuts) du calsson. Fig. 7. M

Etendez les cadres des volels {complétement) de ) : ,3,./

chaque cOé, el fixez e haut das slruciures au J i

rebord de la fenéire en uliflsant une vis de 3/4 po et T T o
une rondelle plate sur chaque c0té. Flg. 23 i 4 DES
Installez une bride de fixation sur chague ¢Gté (en 11 J /} vouETs
bas) du cadre des volels, et fixez au rebord de fa %1“\ i

fenétre en utilisant une vis de 3/4 po etune T Fig 23

rondelle plate sur chague citd. Flg. 23,

7. Réinstallation de la grille frontale

(Tous les modales) // ii&séi’{?&ég
Avant de rélnstaller la grillo frontale sur le calsson, : BN MOUSEE

vous devez brancher de nouveau e harnals des fils
; ﬁ[_ .

électriques (méle el femells) entre le panneau da
conirdle de la grille frontale et l'apparel] principal
{caisson). (Fig.Sa) Assurez-vous que la Fla. 24
connexlon élscirique est farmement et &
sécuritairemant branchée. orainaire (de jardin) el qui n'esl pas
Positionnez le panneau fronlal sur e calsson en
comenencant par s haut Les langustles de
verrouiliage du panneau fronfal dofvent élre
nsérées dans les fentes de retenue du caisson.

Répetez celie élape sur tous les oftés en vous // ///
assurand que le bras du levier de la vendilalion d'air
frals et le cordon d'allimentation sont installés
adéquatement de nouveau dans leur posiion

inifiale sur la grilie frontale. e

Fixez ka gritte frontale au calsson en utlisant fes vis

Philips enlevées précédemment (Figures 3 & 4)

Réinstallez le filtre & alr

Coupez la deusiéme bande mousss afin qu'slle 3

s'ajuste adéquatemsnl & Fouverture enlra le haut TUYAU DE

de nlérieur et de Pextérieur de la fendire. DRAINAGE

Voir Fig. 24. (PAS INGLUS)
Flg. 25

Certalnes installations peuvent exiger un
scellement supplémentaire avtour de fa fanétre et o . Rk
du climatiseur. Vérifiez quil n'y alt aucune fuite Inclus avec Fappareil, & la prise du drainage se trouvant
d'alr ot scellez 1 o1 ¢'sst nécessairs. a l'arridre du climaliseur, afin de permetlre 4 1

S'ily a beaucoup d'humidilé dans I'air, Félimination ~ condensatlon de s'écouler de fagon appropriée.

de V'eau peut &ire suffisamment excessive pour Voir Fig. 26

déborder & partir de Parrlére de 'appareil ou

augmenter les niveaux de brult du climaliseur

Dans ce cas, If laudra fixar un tuyau de drainags 23




7. (}ARACTE@R[STIQBES DES COMMANDES
ELECTRIQUES

AFFICHAGE DEL : La fenélre des DEL affiche

i n?oz;na%;ane suivante da fagon indépendante.
Réglage do la température de refroldissement
Tempéralure amblante de I piace
Programmes de minuterie automatique
Marche/Anmd!
E1 = {filtre & air propre)

HEMARGUE : Dans des condilions normales da
fonclionnement, florsque lous les réglages sonl complets),
fa laclure des DEL montre toujours par défaut (affichage)
la « température ambianta de la piéce ». Afin de voirla
température « réglée » du climatissur, appuysz sur Fune
ol Vaulre des Toushes « lampérature » M du clavier, une
seula fois. v

d) INTERRUPTEUN D'ALINENTATION : Met
Pelimentation en marchefanét

OSCHLATION ¢ Aclive e dispesitif d'cscifation d'air
aulomaliue,

(ECONOMISEUR D'ENERGIE) : Appuyez sur la fouche «
OSCILLATION » gl restez-y pendant 3 secondes pour
actlver le programme ECONOMISEUR D'ENERGIE. Ce
programme est congu pour rédulre la consommation
dénergie en fimitant (testrelgnant) le Tonctionnement du
miolgur du venillateur avec le fonctionnement du
comprassenr, Le.

compresseur & l'arétiventiiatour & Fandt

compresselur en marchefventiiateur en marche

REMARQUE : Quand la commande ECONOMISEUR
D'ENERGIE n'est pas sélectionnés, lo moteur du
vendilaleur fonctionne de fagon conlinue, méme aprds que
ta compresseur {mode refrofdissement) a terminé son
cycle.

cormpresseur en marchelventilateur an marche
comprasseur & Fammélventilateur & Pamét

MODE : Active le mode VENTILATEUR ou
BEFROIDISSEMENT.

MINUTERIE : Active le démarrage avtomaliqua ou Fardt
automalique du programme de la minuleris & partirde § -
12 heures {par périodes d'une heura).

UNETQUCHE : Active un réglage de ia lempérature
présBglé (aTusing)
de 22°C (1A-2CY 1 ,6°F

VENTILATEUR 1 Active les réglages de vitessae du
ventimteur. (Elevie, Mayenne, Failie)
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A TOUCHE NUMERIQUE : Active (augmente} les
réglages de température,

W TGUCHE NUMERIQUE : Active (diminus) les
rglages de lempérature.

Panneau de commande

Altendez trols minutes avant d'ajuster/changer les
réglages de température. L'sjustage trop rapide des
fempéralures peut laire gritler un fusible en ralson du

declanchemenl di compresseur par surcharge.
La ventilation d'alr frals dolt toujours éve maintenue
gn pusition « fermée » quand le mode climatiseur est
enmarcha. La ventilation d'alr frais doit &fre s

position « guverte » quand Is « mode venlilaleyr »
est en marche, uniquement, lorsque vous voulez
éliminer de la fumae et/ou des odeurs de Ja pidce.

0

Commulaleur
. de vertiation

dalr frals /

-«-...M

S




ALIMENTATICN : Appuyez sur la touche numérique
ALIMENTATION pour metire Pappareil en marche ou
farrdter

A REGLAGES DE TEMPERATURE : Appuyez sur la
louche « vers le haut » pour augmenler la lempérature
régléa du climatiseur Chadue fols que vous appuyez
sur celle louche numérique, la température est
augmentse comms suit ;
2°F (échelle Fahrenheit)
1*C (échelle Celslus)

Réglage maximum 98°F
Réglaga maximum 31°C

W REGLAGES DE TEMPERATURE : Appuyez surla
touche « vars le bas » pour diminuer Iz tempéralure
régiee du cliimatiseur. Chaque fols que vous appuysz
suf cefle touche numérique, la lempérature est diminué
comme suit .

2°F {échelle Fahrenheit)
1°G (8chelle Gelsius)

Réglage maximum 60°F
Réglage maximum 16°C

OSCILLATION : Appuysz sur fa touche numérique
OSCILLATION pour activer la fonction d'oscillation
automatique de fair La lumigre pilole verte adjacenie
& la touche numérique OSCILLATION s'aliumera,
identifiant fe mode cholsi qui est enmarche. Les volals
verlicaux oscilleront sn mouvements de va-et-vient
{dun cité & Fautre) automaliquement, distribuant de
Fair alternativement pour donner un refroidissement
confortable. Pour arréter le mods osciilation, appuysz
de nouveau sur Ja touche numérigue QSCHLLATION, la
lumiére pilote verts adlacente & la touche numérique
s'éleindra.

(ECONOMISEUR D'ENERGIE) : Pour activer le mode
ECONOMISEUR D'ENERGIE, appuyez sur fa touchs
numérigue « OSCILLATION » el reslez-y pandam 3
secorxdes. La lumigre pliote verte située dirsctement
au-dessus du mode ECONOMISEUR D'ENERGIE
s'altumera identifiant fe mode cholsi qui est en marche.
Le programme ECONCOMISEUR DENERGIE alde &
réduire la consommation d'énergie (dlecticité) en
contrlant (fmilant) e fonctionnament du motewr du
vantilateur avec les cycles opérationnels du
comprasseur, Le.

compressaur & andliventilateur & Parrdt
compresseur en marche/ventilaleur en marche

Sl e mode ECONOMISEUR D'ENERGIE r'est pas
activé, le ventifatewr fonctionnera de fagon continue,
méme aprés que le compresseur avra fini son cycls,
i.e. compresseur en marche/ventilateur en marche
compresssur & Farrétventiiateur en marche
REMARQUE : L'économiseur d'énergle fonclionne en
mede « refroidissement » seulement.
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MODE : Appliysz sur cells touchs numérique pour
cholsir e mode de fonclion approprié.
(Ventilateur/Refroldissement) Chague pression sur la
touche MODE va allerner entre fe mode «
REFROIDISSEMENT » at « VENTILATEUR ». La
lumigre pilote verle adiacente dirsctement au-dessus
du mode REFROIDISSEMENT ou VENTILATEUR
slliuminera, identifiant te mode cholsi gui est en
marche.

MINUTERIE ; Appuyez sur celte louche numérigue
pour acliver les programmaes « détnarrage automaligue
» et » arrét aulomatique » de la minuteris. Les
programmes Jémarrage/amél avtomatiques peuvert
&tre tégles a partir de 0-12 heures. Chague pression
sur la touche numérique de la MINUTERIE augmentera
le tersps choist par périodes d'une heurs chacune.

DEMARRAGE AUTOMATIQUE : Avant d'activer le
programme « démarrage astomalique », vous devez
toul d'abord cholsir {régler) les conditions da
fonelionnement du climatiseur {l.e. réglage de la
température, vilesse du ventitlateur, oselllation, sl
Lorstue les réglages sont complétés, le climaliseur doit
étre mis & la position arrét {Le. pas en mode de
lorclionnement). Appuyez sur la touche numérigus
MINUTEFRIE et Iheure de démarrage automatique
apparailra dans Faffichage DEL, puis choisissez theure
déslrée {0-12 heuras), ot le climatiseur va démarrer
automaliguemsnt & Fheure indiquée.

ARRET AUTOMATIQUE : Mellez e climatiseur en
marche st sélectionnez les condilions requises de
fonctionnement e le réglage de température el la
vitasse du ventilatetr}). Appuyez surla touchs
numérique MINUTERIE ef Fhewre apparaitra dans
l'afflchage DEL, sélectionnez Fheure d'anét
automatique déslrée (D - 12 heures), ! le climatiseur
s'arrétera awtomaliquament & Fheure délerminge.
HEMARGUE . i n'est pas possible de laire fonctionper
ala fois le « démarrage automatique » et I « ardt
attomatique » dans un seul programme. Tous les
programmes & minuterie automatique sont
automatiquement effacés aprés que e programmé
1&glé est campléte.

UNETOUCHE 1 Appuyez sur colte touche pour acliver
urx réglage de température préréglée 4 fusine de 22°C
+#-2°0 (71,6°F). Le climaliseur fonctionnera et
maintfendra la tempéralure Inérieure & ce réglage.
Les rdglages de vilesse du ventilaleur peuvent aussi
étra changés durant le programme UNE TOUCHE.



INSTRUCTIONS DE FONCTIONNEMENT, SUITE

. VENTILATEUR : Appuyez sur cefle louiche pour acliver
fe réglaga de vitesse appropriée du ventiiataur

Chanua pression sur [a louche numérigue va alterner
les options de vilesse du ventifateur, Elevée, Movenne,
Faible. La lumiére pllols varie correspondant & 'aption
de vilesss du VENTILATEUR sTiuminera e Idenlifiera

la cholx slfeclué.

E1 = NETTOVEZ LE FILTRE A AIR : Un message-
guide « E1 » s'affichera aulomaliquement dans la
fenétre DEL indiguant le moment approprié da nelloyer
Ie filfre & air. Le programms E1 es! un dispositlf ds
minuterie (encastré) qui marche a partir de la durée de
fonctionnement {climatiseur). H est irés imporiant de
{oujours garder le filire & air propre afin de madmiser
I'sfiicacité du refroidissement. {Volr Nettoyags du filre
adal} Le fillre & air « doit » absolutnent élre neltoyé
lorsque le message « E1 » apparait. Pour annuler
{&liminer) le message E1 de laffichage DEL, ls
climalisaur « dolt » 8tre débranché (de la prise murale)
de |a source d'alimentation, puls rebranché, Cela régle
de nouveau et atomatiquement e disposit interne de
minutarie du programme « E1 »

REMARQUE : Comme en cas de panne d'électiclié le
programme « E1 » esl automatiquement remis en
fonction, nous vous suggérons denfever el de nettoyer
le filire & air avant ie redémarrage de l'apparell.

Affichags de la température Celsius/FAHRENHEIT :

Il est possible de changer Paffichage DEL de la
lempéralure en v Calsius » ol « Fahrenhait », an
appuyant sur les louchas numériques (lempéralure),
simulfanament,

La fumigre pliote verte « ®COF » {symbole) s'aliumera,
identifiant ains! la sélection du mode.

- PRECAUTIONS ET ENTRETIEN

Avant de procéder & I'entrelien du climaliseur, assurez-
vous de metira le climatiseur A la position « ARRET »
et de débrancher le cordon d'alimentation de Ia prise
élactique,

1. Nutillsez PAS da 'essence, un produit chimique,
dilzand ou aulre sur un climatiseur, car ces
subslances peuvent endommager fa linition de la
peinture et déformer des pigcas an plasticue.

2. N'essayez jamais de verser de l'eau directement
sur le climatiseur, car csla provogue une
délérioration de fisolation électique.

3. Lorsque la grille denleée d'alr of le calsson sont
sales, les laver & Peaw figde. (au-dessous de 40°C
HA04°F). B'ils sont kds sales, les laver avec de
l'eau savonnause ou uh agent nettovan! neutre.

information sur e filtre a air

Le filire & alr joue un 1dle rds Important dans les
niveaux de fonstionnemend de tout cimalisaur. Un fillre
4 alr propre maximisera Pefficacité du rekroidissement.
Un filire & air sale minimisera lefficacité du
refroidissement Il es! done important de garder le filive
& &ir « propre » an foul temps. Cet apparel! falt partle
d'un programme qui montrera un messags « E1 » {=
NETTOYEZ LE FILTRE A AIR) dans Faffichage DEL
indiquant quand i est lemps de naltoyer le fillre & air.

Enlgvement du Hitre a air

Le filre & air es} siué deridre la grille frontale de prise

- d'air. Pour anlever is fillre & alr, saisissez la poignée du
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filtre sliuée sur le devant de la grife ef fafles-le glisser &
doite. .

Pour séindtaller te filtre 4 alr, mversez les &tapes oi-
dessus.

Nettoyage du filtre 3 glr

1. Utiissz un asplratewr & poussiére muni d'une
brosse douce pour enlever les grosses saletés.
2. Lavez le filire dans de l'eau ligds de moins de
40°C (104° F). Sils liire est {rés sale, lavez-ls
avec de 'eau savonneuss ou un agen! netloyant
neulre, (NE LAVEZ JAMAIS LE FILTRE A AIR AU
LAVE-VAISSELLE).
Nutilisez pas de netloyants chimiques forts pour
neltoyer le filre & alr, car ils pauven! endommager
le plastique et les maliles du filire.

3. Rincez le filtre avee de 'eau propre ef séchez-le &
fond avant de Je réinstaller.

Ne faites JAMAIS fonclionner le climaliseur sans le
fiitre & alr, car les particules de poussiére peuvent
provoquer la détalitance de I'équipamant.

Eniestien hors saison

1. Faites fonclionner uniquement le ventilaleur
(vitesse élavée) pendant une demi-journée pour
séeher Vintérieur du climatiseur,

2. Tournez Finterruptour dalirentation & la postion
arrél et débranchez la fiche de la prise murale

3. Nefoyez le filire & air etle caisson extérieur.

4. Rangez e climatiseur [couvert) dans un endrolt sec.



GUIDE DE DEPANNAGE .-~

Fréquemment, un probléme n'est que minaur el ne nécessile pas 'appel ¢'un technitien pour lo résoudra; wilisez ce
gulde de dépannage pour une selution possitle. 8| Fapparell continue & mal foricionner, composez le numéro sans frais
de Danby au 1-800-262-2629 pour demander de 'alde, ou appelez quelquun de nos dépdis de services, énumérés
dans la liste fournis avec cet apparsit « Dépd! aulorsé de services »,

sudaces moullléas.

Difilcuhté Cause Possible Solution Suggeres
Le climatizeur ne vout pas Auctin courant brarché A fapparell. Vénfiez I8 branchement du cordon d'afimentation & fa
{enctionner. souree de courant.
Vérifigz e (usible ou le disjoncieur
Vérlfiez s le réglags chols! es! approprié.
Inellicace ou aucun Fillta 4 alr sale Nelloyez ou remplacez [e ftre 4 alr
rafroldissemant.
Les dimensions de lappareil ne conviennenl | Vérifiez avec le concessioanalra st fa capaciid de
pas & son application. Papparell est appropriée A son application.
Ciraplalion d'alr Bloquée. Enleve? lobiet qui chsliue 1a grille ou las volals
extérieurs.
interruption du courant, réglages changés feop] Andlaz o climatisenr el attendez § minutes avant do
sapldement, ou comptesseur déclenché par | Ie rematire &n marche.
surcharge.
Agparel] broyant. Pikens dusserdes Sertez let pidcas qui sonl desserrdas ou onl du jeu.
Support inadéguat. Foumissez un support supplémeantaire 3 Mapparsll,
Cdeurs Formalion de melsissure ou dalgues surfes | Nalioyez b tond Vapgarell

Mellez une tablette anli-algues dans la cuvelte de
basa.

De Yeau s'égoutte i Fextérieyr.

Udeculsmant de is congensation est nomnal,
quand le temps est chaud et humids.

Ajoutez un tube flexible paur réachaminer fécoulement
da 'eau. Voir Flg 26

De Yeaw s'égoulie & Firtedeur.

Uappareil 'est pas inclind adéquatement pou
panmetive & Voau de s'écouler & Pextéraur.

L'appareil dolt &rs Instalté & un certaln angle powr
permeilre un écoulerent addguat de la condensation.
Yédfiez Fappareil ol axdeulez loul ajustement

Formalion de glace ou de givre )

Température r8s frolde & Pextértour.

La fitre & air do Fapparell est sale.

Lorsque la tempéralure extérisure es! denviron 85°F
ol moins, du givre peul sa former quand Fapparel est
en mode refroldissement. Réglez fapparell en mode
VENTILATEUR (seulement) Jusqu'd ce que le glvre
fonde.

Enlavez el neftoyez le filire & alr.

HEMABQUES: 1. Sile disjoncteur se déclenche a maintes reprises, ou sl
le fusible a grillé plus d'une fols, cantactez un technicien qualifis.

2

Quand l'apparell st Installé en suivant les élapes

d'instaliation adéquates, Papparell est incling de fagon appropriée vers Pextérieur pour parmetire

Pécoulement de la condensat

av
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4 R Air Conditione
mnbyﬁ}esfgner som Air Con r

The model number of your room air conditioner is found on ihe serial
piate located on the right side of the unit above the power cord.

Model « Mociéle Al repair parts are available for purchass or special order when you
BAC6003D viglt your neares! service depol. To request ssivice andfor the
{oealion of the service depot nearest you, call the TOLL FREE
BAC8003D NUMBER: 1-800-263-2629
DAC9003D When requesting senvice or ordering pats, always provids the
DACG300D following information:
DAC8503D . i’ffﬁg&;cé T}fsalf
« Mode! Number
DAC10003D . Pl Number
DAC12304D *+ Parl Deseription

Climatiseur de pisce

Le numéio de modéle da volre cliimatisaur se trouve sur la plague

For serice, conlao! your nearost dinformation qul se trauve surle colg droit de Papparel par dessus le

senvice depat or calk ’ cordan d'alimentation
1-800-28- Banby Toules les pldoes de rechange ou tommandes spéclales sont
(1-800-263-2629) disponibles de voire centre ragional de service autorisé, Pour exiger

fe servica el-ots e nom de votre centre de sarvics régional, signalez le

Pour chlentr Ja senvice, consultez NUMERG SANS FRAIS: 1-800-263-2629

volre succursale régfonale de Ayoz les ranselignements sulvanis & la portée de lamainlors de la
sarvice ou téléphonaz; commands de pigce ou savise:
1-800-26- Banby-  Genra do produit
(1-800-263-2629) » Numéro de modéle
= Numéro de pitce

Description de la piece

Danby Products Limited, Guelph, Onlario Canada N1H 679
Danby Products inc., Findiay, Ohio USA 45840

Printef in China P RC )



Danbyg%esigner Room Air Conditioner

The rodel number of your room alr condilioner s found on the serial
plate located on the dght side of the unlt above e powsr cord.

ode! » Maddle Ali repair paris are avallable for purchase or special order when you
DACSQ&:B D vislt your neares! service depol. To request sarvice andlor the
location of the sarvice depot neares! you, call the TOLL FREE
DAC8003D NUMBER: 1-00-263-2629
DACS003D When requesting service or ordering parts, always provide the
DACG300D following Information:
DAC8503D = Product Type
¢ Part Numbar .
DAC12304D * Part Description

Climatiseur de place

La numéro de modéle de volre climatiseur se frouve sur la plague
dinlormation qul s¢ trouve sur le cold droit de Papparefl par dessus le
cordon d'alimentation

Toules las pldees de rechange ou commandes spéclales sont
disponibles de voire cenlre réglonal de service autorisé, Pour exiger
le service et-ou ke nom de volre cenlre de senvice régicnal, signalez e
NUMERC SANS FRAIS: 1-800-263-2629

For service, contae! your nearest
senvies dopot orcalk

1-800-26- Danby’
(1-800-263-2629)

Pour oblenir le service, consullez

volre succursale régionale de Ayez les renseignements sulvants 2 la portée de la main lors de la
sarvice ou téléphonez commarde da placa ou service:
1-800-26- Danby « Genrs da produit
(1-800-263-2629) » Numéro de modéla

« Nurméro do pléce
= Description dg la piéce

Danby Products Limited, Guelph, Ontario Canatia N1H 629
Darby Products Inc., Findlay, Ohio USA 45840

Printed in China (PAC)



